

今日烟台

城事·热线

24小时 新闻热线 96706 烟台 6610123

说说突发事 稀奇事 烦心事
线索见报即奖 30-1000元



○“老环卫工人被撞伤”追踪

李洪润伤情稳定 肇事的是辆三轮车

环卫工人朱大爷为记者指点事故现场。本报见习记者 孙淑玉 摄

本报昨日报道了老环卫工李洪润清扫路上遇车祸,被好心的哥送到医院的事情。事发一天后,李洪润的情况怎样?肇事司机有没有线索?那位好心的哥找到没?30日,记者走访了医院、事故现场和李洪润的工友。

30日下午2点左右,记者在李洪润的工友朱大爷的指点下,找到了距离案发现场最近的地点——位于毓璜顶西路红绿灯交汇处大约200米远的一个小交叉路口。因为下了大雪,时隔一天之后这里已见不到车祸的痕迹。但朱大爷告诉记者,在昨天上午一直到11点左右,李洪润的垃圾车和垃圾桶都还在那里,但现场并没看见血迹。

30日中午,记者来到毓璜顶医院急诊ICU。“医生说现在还在观察中,结果怎样不好说。”李洪润的大儿子李联军一脸忧虑地说。但让他感到欣慰的是,急诊ICU的医生

告诉他,母亲的心率、血压等已经基本正常,偶尔拔下氧气管还能自主呼吸。

下午5点左右,李联军在电话里告诉记者,CT结果已经出来,母亲李洪润的手术很成功,不需要进行第二次手术,只要顺利度过本周日,就有希望好起来。

“马上过年了,我就希望俺妈能挺过去。”李联军告诉记者,母亲除了先天性心脏病外,身体很好,几年了连感冒发烧都没有过。

下午2点左右,记者辗转找到了李洪润的工友朱大爷,他告诉记者,有路人提起过车祸。

“那时候是7点半左右,一个五十多岁留着齐肩直发的女士问我知不知道那个环卫工工得怎么样,我才知道可能发生车祸了。”朱大爷几次努力回忆,但因为当时太仓促,他已记不清目击者当时穿的是什么衣服。但他肯定地告诉记者,她不住在附近。

“我听她说撞人的是辆三轮车,事发后有人拨打120,医院的急救车还没到,后来就打车去医院了。”至于是好心的哥主动救人还是路人打车送走伤者,朱大爷称那名女士没有细说,自己也不是很肯定。(见习记者 孙淑玉)

家中无人房子冒烟 消防隔着窗户灭火



阳台突然冒出大量的浓烟,怎么敲打屋里也没有人回应,29日上午,在牟平区一居民楼一楼突发火灾,牟平消防大队接到报警后立刻赶赴现场。消防官兵分成两个战斗小组:一组利用剪扩器对阳台的防盗网进行破拆;另一组持水枪待防盗网破拆完毕后进行内攻灭火。经过20多分钟的救援,阳台上的火被全部扑灭。

本报记者 鞠平 通讯员 殷欣 王智谦 摄影报道

老人剁排骨手指被剁掉 医生妙手成功给接上

本报12月30日讯(记者 闫丽君 刘新 通讯员 王婧)时隔3小时,剁排骨时被剁掉的食指又重新“长”在自己的左手。30日下午,在烟台市毓璜顶医院,60多岁的李伟强(化名)回忆起早上的情形时,仍心有余悸。

马上就要到元旦了,李伟强的女儿前几日为老人买了5斤排骨,准备过节的时候和亲戚朋友一起包包子吃。30日上午,李伟强觉得没什么事干,就想着把包子馅先剁出来,到时候儿女们来了就可以直接包了。可由于剁排骨的时候不小心,左手食指不经意间被菜刀剁掉一小节,李伟强疼得满头大汗,急忙给女儿打了电话。女儿回家后把老人送到了毓璜顶医院。

李伟强被送到毓璜顶医院时,掉下来的食指已经发白,血色全无,急救医生马上给她做了清创处理。随即赶来的手足骨科副主任医师林国栋仔细查看了李伟强的伤口,又检查了断指。在为李伟强做出诊断后,医生在第一时间为老人实施了残指转位拇指再造手术,经过近3个小时极为精细的施术,终于保全了老人的手指。

林医生提醒,当因机械、交通事故和其他原因造成手指断离时,应把断指用无菌敷料保存,也可用干净的布巾代替,外面用塑料薄膜密封。一定要密封好,因为断指不可以和冰块或冰水直接接触,不然会冻伤。密封好后,再放到适当的容器里,周围放上冰块,如无冰块,



放冰棍、雪糕也行,使断指保存在-4℃的环境。如果断指脏了需要冲洗,只能用生理盐水。断指在常温下缺血6—8小时再植有可能成活。若冷藏保存,可降低新陈代谢率,方法正确的话,再植时间可适当延长。

咬主人咬邻居盘踞炕头 一牧羊犬发疯被击毙

本报12月30日讯(记者 鞠平 通讯员 王连训) 养了很长时间的牧羊犬突然狂性大发,不仅咬伤了主人,还挣脱了铁链闯入主人邻居家,将邻居咬伤后,盘踞在邻居家的炕头上。27日,这条牧羊犬被民警击毙。

12月27日中午,在龙口市石良集村,村民梁先生正在给爱犬喂食,突然间,一向比较温顺的牧羊犬凶了起来,咬了梁先生一口。无缘无故被爱犬咬了,梁先生很意外,一时也不知道该怎么处理这只狗。谁料,当天下午,这只牧羊犬竟然挣断了铁链,闯进了梁先生邻居张先生家中,将张先生妻子的腿部咬伤,随后这只牧羊犬跳上了张先生的东炕头上,蹲坐在炕上不肯离开。

27日17时左右,龙口市石良派出所民警接到110指令后,立即携带警械赶到受害人家中。为了不再让这条狗伤人,在征得梁某某的同意后,民警果断用枪将这条牧羊犬击毙。

带钱回家前一夜 男子网吧遭贼手

本报12月30日讯(记者 柳斌) “本来现在就回到铁岭老家了,没想到临走前在网吧遭了黑手。”临近年底,本打算回家的施纪业,回家的前一天晚上在网吧遭了贼手,钱包里2000多元现金和各种证件均被偷。

施纪业介绍说,他刚过了年就在威海市石岛打工,在出海的打渔船上班一些零活。临近年底,他打算早点回家。29日下午,施纪业坐客车来到烟台市火车站,买了30日一早的票准备回铁岭老家。

由于29日晚上没有去处,施纪业打算去网吧呆一宿,坐第二天的火车。“大约到了凌晨两三点钟,在网吧里睡着了。”施纪业说,第二天早上一觉醒来,才发现钱包和手机等贵重物品都不见了。“钱包里的2000多元现金、火车票、银行卡和手机都被偷走了。”

施纪业发现钱包被盗后,立刻报了警,并通过网吧里监控录像进行查询。“工作人员我坐的位置正好是监控录像的死角,监控根本录不到。”施纪业说。最后在警察的帮助下,施纪业到了救助站求助。

女子突发心梗后 心脏停跳50分钟“复活”

本报12月30日讯(记者 闫丽君 刘新) “心跳停了50分钟还能给救过来,真是奇迹!”30日下午,在烟台市光华医院,醒来的张女士激动地对记者说。

12月14日早晨,家住莱山区港城东大街的张女士和丈夫外出回家的路上,突然感觉不舒服,左胸很闷,剧痛难忍。王先生顿时感觉不妙,马上拨打了120。当光华医院的急救车赶到时,张女士脸色已经发青。在送往医院的路上,张女士的心跳、呼吸全无。时间就是生命,医生们随即在救护车上实施胸外心脏按压抢救患者。

到了医院,张女士被诊断为突发心梗,胸外按压、气管插管,四十分钟过去了,张女士才有了微弱的心跳,但同时开始室颤,医生们开始电击除颤。经过3次除颤,张女士的心率开始恢复,10多分钟后有了微弱的呼吸,但因脑部缺血5分钟以上容易造成脑细胞不可逆性损伤,张女士当日被收住院。

到30日,张女士的身体基本恢复正常。